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SkinVision вираховує ступінь ризику і надає рекомендації, на підставі яких 
людина може зрозуміти, чи потрібна їй допомога фахівця. 

Розробник додатка Дік Уттевол повідомив про те, що програма не може 
замінити консультації кваліфікованого лікаря, проте це хороший спосіб 
дізнатися про небезпеку і вчасно звернутися за допомогою до медичного 
закладу. "Регулярна перевірка родимок і новоутворень на шкірі може 
допомогти у ранньому виявленні і профілактиці меланоми чи раку шкіри", - 
зазначив він. 

Додаток  Skin cancer detector, представлений у даній доповіді, є прикладом 
реалізації алгоритмів розпізнавання злоякісного захворювання шкіри за 
допомогою мобільного додатку. Метою розробки є аналіз ймовірності розвитку 
раку шкіри. Додаток розроблено для платформ Android, Linux. У розробці 
використовуються бібліотеки Keras, tflite, QML. Додаток розроблено у 
середовищі Qt Creator sublime text 3 мовами C++, Python.  

Як архітектура нейронної мережі була використана MobileNetV2, яка 
містить близько 3 мільйоні нейронів. Цей показник є порівняно невеликим, 
тому сама модель займає близько 8.4 МБ, що дозволяє використовувати її на 
мобільних пристроях.  

При використанні описаної архітектури був досягнутий результат у 86% 
розпізнавання злоякісних новоутворень, таких як меланома та різні види сарком 
шкіри.  

Для застосування додатку користувач робить знімок місця на шкірі з будь-
яким новоутворенням або родимкою, завантажує знімок до додатку та натискає 
кнопку «Перевірити». Додаток обробляє зроблений знімок і отримує значення в 
діапазоні від 0 до 1, де 0 – новоутворення безпечне, 1 – висока ступінь 
небезпеки, потрібна термінова консультація лікаря.  

 
Список використаних джерел: 

1. Захворювання шкіри [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://24tv.ua/health/ 

2. Новина про розробку мобільного додатку [Електронний ресурс]. – 
Режим доступу: https://ua.korrespondent.net/tech/medicine 
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Сучасні системи безпеки (охоронна сигналізація,  відео і аудіодомофони) 

відносно недавно увійшли до нашого життя. Але із-за нестабільності 
економічної  обстановки в країні, яка веде до загострення соціальних відносин, 
із-за підвищення рівня злочинності вони стали набувати  великої  актуальності. 
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Спочатку ці системи були більше «іграшками» для забезпечених людей, але 
поступово вони стають нормою і речами, що увійшли до вжитку і необхідними 
для  масових верств населення.   

Відмічу, що найважливіше завдання, що стоїть перед  системою 
сигналізації, - забезпечення автоматичного виявлення  пожежі, своєчасне 
включення системи інформування людей про пожежу, або проникнення на 
об'єкт, що забезпечують локалізацію та захист. У створенні високоефективної 
охоронно-пожежної системи винахідливість її розробника не тільки корисна, 
вона - необхідна.  

Під системою охоронної сигналізації слід розуміти цілий комплекс 
технічних пристроїв, які сприяють своєчасному виявленню, обробці і передачі 
сигналів, які надійшли унаслідок загоряння, або порушення доступу в 
приміщенні. Обладнання об'єктів сучасними системами охоронно-пожежної 
сигналізації показало свою велику ефективність та економічну виправданість, 
саме тому керівники різного рівня все частіше вдаються до встановлення 
систем сигналізації, що дозволяють значно скоротити використання охоронців. 
В першу чергу, встановлення таких систем потребують об'єкти, займання яких 
або проникнення на які може призвести до великих матеріальних втрат або 
навіть загибелі людей.   

Системи ОПС призначені для визначення факту несанкціонованого 
проникнення на об'єкт, що охороняється або появи ознак пожежі, видачі 
сигналу тривоги і включення виконавчих пристроїв (світлових і звукових 
оповіщувачів, реле тощо). Системи охоронної, тривожної та пожежної 
сигналізації по ідеології побудови дуже близькі один до одного і на невеликих 
об'єктах, як правило, бувають суміщені на базі єдиного контрольного блоку - 
приладу приймально-контрольного або контрольної панелі. Ці системи 
включають в себе:  

 технічні засоби виявлення — сповіщувачі; 
 технічні засоби збору та обробки інформації — прилади приймально-

контрольні, контрольні панелі, системи передачі сповіщень; 
 технічні засоби оповіщення — звукові і світлові оповісники. 

 
Рис. 1 - Структурна схема системи ОПС 
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Для створення необхідного рівня безпеки об'єкта застосовуються 
комплексні системи безпеки (КСБ). У цьому випадку функції спільно діючих 
різних систем повинні доповнювати одна одну, не роблячи взаємного впливу на 
працездатність своїх складових частин. Створення сучасних комплексів 
безпеки різних об'єктів, як правило, вимагає використання інтегрованих систем, 
до складу яких входять наступні основні системи: охоронно-тривожної 
сигналізації; пожежної сигналізації; контролю і управління доступом; 
охоронного телебачення; збору, обробки і відображення інформації; 
пожежогасіння та димовидалення; оповіщення та управління евакуацією; 
оперативного зв'язку; гарантованого електроживлення. 
До комплексу охоронно-пожежної сигналізації входять наступні структурні блоки:  

 охоронний сповіщувач;  
 пожежний сповіщувач;  
 охоронний шлейф сигналізації;  
 пожежний шлейф сигналізації;  
 приймально-контрольний прилад;  
 оповіщувач.  

 Кожен з цих блоків є ключовим і система без нього не зможе виконувати свої 
функції. 
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